
 

輔英科技大學學輔活動成果報告表 

活動名稱 全校導師工作及輔導知能研習會 
(下午：班級經營輔導知能研習) 

管制表 
編號 

232.03 
整體 
滿意度 

4.74 

承辦單位 學務處諮商輔導中心 活動時間 106.02.15 活動地點 護理大樓D210藝術教室 

經費支出 
■學輔專帳   

支出金額 
配合款：26,250 

□其他來源： 補助款：6,522 
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參加人數 
合計135人 

男 女 小計 

學生                            

幹部                            

教師 53  2 2 2 11  2 8 5 3 6 3 3 7 6  6  3 4    36 90 126 

職員工                      9   2 7 9 

社區居民                            

合計 53  2 2 2 11  2 8 5 3 6 3 3 7 6  6  3 4 10   

學生 
男__0__人 
女__0__人 

教職 
員工 

男__38__人 
女__97__人 

校內 
總計 

男__38__人 
女__97__人 

校外 
總計 

男__0__人 
女__0__人 

基本素養 專業實務 溝通表達 終身學習 關懷服務 理性思辨 健康促進 公民參與 美的賞析 
配分 

【至多填寫3項 
滿分10分】 

10        
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時間 內容 主持人 

12：50-13：00 簽到 諮商輔導中心同仁 

13：00-13：10 致詞 學務處 王副學務長 

13：10-17：00 
班級經營知能研習― 

大學教師的班級管理與教學效能 

林進材教授 

台南大學教育學系教授 
 

講 
座 
簡 
介 

姓    名 林進材 現   職 台南大學教育學系教授 

重要經歷 臺灣師範大學教育學博士、台南大學總務長、台南大學主任秘書 

講座內容 
簡    述 

演講主題：大學教師的班級管理與教學效能 
演講內容：1.前言、2.大學班級管理的重要性、3.大學班級管理的內涵、4.大學班級管理

的理念、5.大學班級管理的模式、6.大學班級管理的基礎、7.大學班級管理的
要領、8.大學班級管理七招、9.大學教師的教學效能、10.結論。 
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節錄參與教師回饋： 
一、講者風趣幽默，寓教於樂，是優秀演說家及教育家。 
二、不需自我改變心態，努力朝能真正"貼近"學生的老師。 
三、講者功力深不可測。 
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一、質化成果 
本次班級經營知能研習，透過講師的理論講述以及深耕教育界多年的經驗分享，達到增進教師學
生輔導及班級經營知能之目的。 

二、量化成果 
經滿意度問卷調查統計，各項問題平均皆達 4 分以上(滿分五分)，其中整體滿意度調查達 4.74
分，表示參與者普遍感到滿意。 
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本培訓課程強化教師班級經營知能，進而達到有效輔導學生及促進師生和諧關係之目的，落實學生事
務與輔導工作2-3-2 工作項目內容 

滿 
意 
度 
調 
查 

題 號 題  目 很同意 同意 沒意見 不同意 非常不同意 平均 

1 本次活動宣傳效果良好 74.00% 22.00% 4.00% 0.00% 0.00% 4.7 

2 本次活動時間安排恰當 80.00% 18.00% 2.00% 0.00% 0.00% 4.78 

3 本次活動地點安排恰當 74.00% 24.00% 2.00% 0.00% 0.00% 4.72 

4 本次活動內容設計良好 82.00% 16.00% 2.00% 0.00% 0.00% 4.8 

5 本次講師講課整體表現良好 90.00% 10.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.9 

6 本次活動有實質的獲益 76.00% 24.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.76 

7 若舉辦類似的活動，我願意再參加 76.00% 22.00% 2.00% 0.00% 0.00% 4.74 

8 整體而言，我對本次活動感到滿意 74.00% 26.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.74 

從填答結果來看，參與教師對於活動各項正面描述問題多半回答「非常同意」與「同意」，其中第八題
整體滿意度，其平均分數達4.74分，顯示參與教師對本活動感到滿意。 
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副學務長致詞 

 
講師授課(一) 

 
講師授課(二) 

  
諮商輔導中心主任致贈感謝狀 

 


